

『新スーパー過去問ゼミ5 自然科学』訂正表

- 101ページ 実戦問題No.5 STEP2 2行目冒頭（初版第4刷で訂正）

誤 「 $f = \frac{340}{340-320} \times 800$ 」
→ 正 「 $f = \frac{340}{340-20} \times 800$ 」

- 190ページ 実戦問題No.4 3行目（初版第2刷で訂正）

誤 「地方上級（特別区）・平成19年度」

→ 正 「国税専門官・平成19年度」

- 111ページ 掲載問題リスト 099.（初版第2刷で訂正）

誤 「地上特別区」

→ 正 「国税専門官」

- 443ページ 実戦問題No.1 色囲み部分2行目（初版第4刷で訂正）

誤 「 $a^4 - b^4 = A^2 - B^4$ 」

→ 正 「 $a^4 - b^4 = A^2 - B^2$ 」

- 445ページ 必修問題の解説 下から2行目（初版第4刷で訂正）

誤 「 $x^3 - 3x + 2 = 0$ 」

→ 正 「 $x^2 - 3x + 2 = 0$ 」

以上